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Pouso Alegre, 18 de Maio de 2021.

Oficio nº 57/2021

Ao Sr. Elizelto Guido- (Vereador do Município de Pouso Alegre)

Prezado Sr. Elizelto Guido,

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me do presente ofício, para responder a
V.Sa. sobre sua solicitação através de Ofício de Nº 10/2021, que trata-se sobre a

instalação de um Parquinho no Bairro Fazendinha.

Informamosque estamos analisando sua solicitação, e, juntamente, identificando
possibilidade de instalação de Parquinho na área desejada.

Ademais, reitero que com a disponibilidade de novos Parquinhos, e após,

possibilidade identificada, atenderemos a sua solicitação.

Limitado ao exposto, fique com meus votos de consideração e estima.
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Rooney Cleiber Ferreira e Souza  Superintendente Municipal de Esportes



 

Pouso Alegre, 18 de Maio de 2021.

Oficio nº 58/2021

Ao Sr. Elizelto Guido- (Vereador do Município de Pouso Alegre)

Prezado Sr. Elizelto Guido,

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me do presente ofício, para responder a
V.Sa. sobre sua solicitação através de Ofício de Nº 11/2021, que trata-se sobre a

instalação de um Parquinho no Bairro Bandeirantes.

Informamosque estamos analisando sua solicitação, e, juntamente, identificando
possibilidade de instalação de Parquinho na área desejada.

Ademais, reitero que com a compra de novos Parquinhos, e após, possibilidade
identificada,atenderemos a sua solicitação.

Limitado ao exposto, fique com meus votos de consideração e estima.
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Rooney Cleiber Ferreira e Souza

Superintendente Municipal de Esportes  



 

Pouso Alegre, 18 de Maio de 2021.

Oficio nº 59/2021

Ao Sr. Elizelto Guido- (Vereador do Município de Pouso Alegre)

Prezado Sr. Elizelto Guido,

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me do presente ofício, para responder a
V.Sa. sobre sua solicitação através de Ofício de Nº 12/2021, que trata-se sobre a

instalação de um Parquinho no Bairro dos Ferreiras, bem como a pintura das traves do
Campo de Futebol, e, término do vestiário.

Informamos que sua solicitação de instalação de um Parquinho e término do
vestiário, será analisada, juntamente com o levantamento que faremos na Secretaria
sobre a possibilidade de atendê-la.

Quanto à solicitação de pintura nas traves, informamosque já será atendida.

Limitado ao exposto, fique com meus votos de consideração e estima.
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Rooney Cleiber Ferreira e Souza

Superintendente Municipal de Esportes  


